

Vzpomínky



Dne 28. května to bylo 22 let, co nás opustila paní **Marie Grycová**. Dne 20. června to bylo 7 let, co nás opustil pan **Jaromír Gryc**. Za tichou vzpomínku děkují synové s rodinami.



Dne 10. června uplynulo 13 let od úmrtí pana **Jiřího Michálka**. Za tichou vzpomínku děkujeme manželka a děti s rodinami.



Čas plyne, jen vzpomínky zůstanou. Dne 13. června jsme vzpomněli 8. smutné výročí, kdy nás opustil pan **Jiří Bělík**. Za tichou vzpomínku děkujeme manželka a synové.



Dne 13. června tomu bylo 10 let, co nás navždy opustil pan **Alois Čtvrtníček z Drnovic**. S láskou vzpomínají dcery Světlana a Renata s rodinami.



Kdo v srdcích žije, neumírá... Dne 15. června uplynulo 9 roků, co nás navždy opustila paní **Karla Trávníčková**. S láskou a úctou stále vzpomínají manžel a synové s rodinami.



Těžké je žít bez milovaného člověka, stále se ohlížíš, zda někde nečeká... Dne 16. června jsme vzpomněli 12. smutné výročí, kdy nás opustil milovaný manžel, tatínek, dědeček a pradědeček, pan **Lubomír Vrtílek z Nosálovic**. Kdo jste ho měli rádi, vzpomeňte s námi. Manželka a synové s rodinami.



Děkujeme za vše, čím jsi pro nás byla. V našich srdcích zůstaneš navždy, maminko milá. Dne 18. června uplynul 6. smutný rok od chvíle, kdy nás opustila naše milovaná maminka, babička a prababička, paní **Oldřiška Chobolová z Vyškova**. S láskou a vděčností stále vzpomínají dcera, vnuk David a pravnoučata.



Osud byl příliš krutý, když mně Libušku vzal, ale v mém srdci žije dál. Čas plyne, roky utíkají, krásné vzpomínky na Tebe, lásko, zůstávají. Dne 20. června 2016 nás opustila manželka, maminka a babička, paní **Libuška Šormová**. Za vzpomínku děkují manžel a kluci s rodinami.



Kdo v srdci žije, neumírá... Dne 20. června jsme vzpomněli 5 roků, co došlo velké srdce našeho milovaného tatínka pana **Aloise Fleissiga z Vyškova (Rychtářova)**. Odešel, v našich srdcích ale zůstal s námi. S láskou vzpomínají manželka Marie a dcera Dáša s rodinou.



Nikdo z nás nevíme, kdy se staneme vzpomínkou. Dne 22. června uplynulo 20 let od úmrtí pana **Antonína Saláta z Bučovic, rodáka z Nesovic**. S láskou vzpomíná manželka Alena s rodinou.



Dnes bychom Ti přišli přát, ruku podat a vzpomínat. Dnes, 23. června, by oslavil své 85. narozeniny náš milovaný manžel, tatínek, dědeček a pradědeček, pan **Jaroslav Medek z Vyškova**. S láskou vzpomínají manželka a synové s rodinami.



Čas plyne, ale vzpomínky zůstanou. Dne 23. června uplynou 4 roky, co nás opustila paní **Růžena Plevová**. S láskou stále vzpomínají dcera Vladka a syn Zbyněk s rodinami.



Dne 22. června by s námi oslavil své 18. narozeniny **Kubíček Jandl z Křenovic u Slavkova**. S láskou stále vzpomínají maminka, tatínek a Verunka.



Čas ubíhá a nevrací, co vzal. Jen láska, úcta a vzpomínky v srdcích zůstávají. Dne 22. června jsme vzpomněli 18. výročí úmrtí našeho tatínka, dědečka a pradědečka, pana **Jaroslava Krupky**. S láskou a úctou vzpomínají synové s rodinami.

Vzpomínky



Dne 23. června uplyne rok, co nás navždy opustil pan **Jindřich Beran z Bučovic**. S láskou vzpomínají a za tichou vzpomínku děkují manželka, dcera a syn s rodinami.



Dne 23. června to jsou 3 roky, co nás navždy opustila paní **Jaroslava Zimmermannová, roz. Šebestová z Moravských Prus - Boškůvek**. Dne 2. července to bude 50 roků, co jsme se naposledy rozloučili s panem **Jaroslavem Šebestou z Vážan u Vyškova**.

S láskou stále vzpomíná celá rozvětvená rodina. Kdo jste je znali a měli je rádi, věnujte jim, prosím, tichou vzpomínku. Děkujeme.



Čas ubíhá a nevrací, co vzal, ale láska, úcta a vzpomínka v srdcích žije dál. Dne 24. června by se dožil 74 roků a 7. července vzpomene 1. smutné výročí, kdy nás opustil pan **František Filipčuk**. Stále vzpomínají manželka a syn.



Les své kouzlo nikdy neztratí, lásku, kterou mu dás, Ti vždy navrátí. Tak pohled! Stromy Ti mávají a své požehnání Ti dávají. Dne 24. června by se dožil 74 roků pan **František Filipčuk** a dne 7. července vzpomene 1. výročí úmrtí. Děkujeme všem kamarádům a známým, kteří vzpomínají s námi. Bratr a sestra s rodinami.



Dne 24. června uplyne smutný rok, kdy nás opustil pan **Jan Nadymáček z Rychtářova**. *Moc nám chybíš, Honzi.*



Dne 25. června vzpomene 2. smutné výročí, kdy nás opustila naše milovaná paní **Jiřina Dvořáková**. S láskou a úctou vzpomínají manžel Rudolf, dcera s rodinou, syn s rodinou, vnučata a pravnoučata.



Byl jsi plný života, Tvá mysl plná snění a nikdo z nás se nenadál, jak rychle se vše změní... Dne 25. června uplyne 10 smutných roků, co nám chybí můj milovaný syn **Standa Bětík**. I když se usmíváme, stále velkou ránu a bolest v srdci máme. Mamka Eva, sestra Vladka a bratr Tom.



Jen kytičku květů na hrob Ti můžeme dát a tiše vzpomínat. Dne 27. června uplyne 1 rok, kdy nás navždy opustila naše maminka, babička, prababička a sestra, paní **Drahoslava Zobková, roz. Müllerová z Vyškova**. Stále vzpomínají děti Vladimíra a Drahoslav s rodinami, vnučata a sourozenci.



Dne 27. června to bude 5 let, co nás opustil náš milovaný manžel, tatínek a dědeček, pan **Jiří Slouka**. Se vzpomínkou v srdci manželka a děti s rodinami.



Čas ubíhá a nevrací, co vzal. Jen láska a vzpomínky v srdcích žijí dál. Dne 27. června to budou 2 roky, co nás opustil pan **Emil Burian st., chladírenský mechanik - OPP Vyškov**. S láskou stále vzpomínají manželka, dcera Helena a syn Emil.



Dne 27. června to bude již 16 let, co nás navždy opustil pan **Josef Menoušek z Vyškova, rodák ze Slavkova u Brna**. Vzpomíná syn Josef a dcera Eva s rodinami.



Čas plyne, vzpomínky zůstávají... Dne 28. června uplyne 9 smutných roků, co nás navždy opustil pan **Jaroslav Nacházek**. Za celou rodinu a všechny příbuzné stále vzpomínají manželka Marie, synové Jaroslav, Ladislav a dcera Jana s rodinami.



Dne 28. června uplyne 50 roků od úmrtí paní **Anny Jenáckové, roz. Steinerové**. S úctou a láskou vzpomínají synové a dcera s rodinami.

Vzpomínky



Dne 28. června vzpomene nedožitě 65. narozeniny a 2. července 1. výročí úmrtí pana **Pavla Gottwalda**. S láskou a bolestí v srdci vzpomíná manželka, dcera a syn s rodinami.



Kdo v srdcích žije, neumírá... Dne 28. června to bude 20 let od úmrtí pana **Jana Hanáka z Bučovic**. Stále vzpomíná celá rodina.



Maminka - to je ta nejkrásnější vzpomínka. Dne 28. června uplyne 22 smutných let, kdy nás navždy opustila naše milovaná maminka, babička, paní **Lea Čunderlová z Bučovic**. Za tichou vzpomínku děkují dcery a synové s rodinami.



Jen kytičku květů na hrob můžeme Ti dát a tiše na Tebe vzpomínat... Dne 30. června uplyne 10. výročí, co nás navždy opustil pan **Jan Žanda**. Stále vzpomínají manželka, syn a dcera s rodinou.



Co vděkem za lásku a péči Tvou Ti můžem dát, hrst květů a pak jen vzpomínat. Dne 1. července to bude 6 smutných let, co nás navždy opustil náš milovaný pan **Ivo Sigmund z Rychtářova**. S láskou vzpomínají manželka, dcera, syn, rodiče, sestra a celá rodina.



Zůstaly nám jen vzpomínky i slza z očí spadne, láska však k Tobě, maminko, nám nikdy neuvadne. Dne 3. července by se dožila 90 let naše maminka, babička a prababička, paní **Věra Brtníčková z Lučce**. Stále vzpomínají dcera Jana a Libuše s rodinami.



Každý den začíná i končí myšlenkou na Tebe. Dne 3. července vzpomene 4. smutné výročí, kdy nás navždy opustil pan **Miroslav Drnovský z Čechyně**. Stále vzpomíná celá rodina.



Kdo dobro a lásku rozdával, ten v našich srdcích žije dál. Dne 4. července tomu budou již 3 roky, kdy nás navždy opustil náš milovaný manžel, tatínek, dědeček a pradědeček, pan **Ladislav Pecka** a zároveň vzpomene jeho nedožitých 85 let. S láskou vzpomínají manželka a děti s rodinou.



Odešel, aby se nikdy nevrátil... Před 2 lety, dne 7. července, nás opustil pan **Jiří Setinský**. Stále vzpomíná celá rodina.

Kdo v srdci žije, neumírá ... Dne 7. července by se dožil můj muž, pan **Roman Lukášek**, 56 let.

S úctou a láskou vzpomíná partnerka Simona. Kdo jste měli Romana rádi, vzpomeňte se mnou.



Odešel, ale navždy zůstal v srdcích těch, kteří ho měli rádi. Dne 8. července tomu bude 5 roků, co nás navždy opustil pan **Ing. Eduard Žizlavský, plk. v. v.** S úctou vzpomíná manželka Lida a dcery Jana a Edita s rodinami. Všem, kteří vzpomene s námi, děkujeme.



Odešel, kdo by ho neměl rád, uměl vždy poradit, potěšit, pomáhat - zbylo nám na něho moc krásných vzpomínek - ten člověk nejdražší - to byl můj manžel a náš tatínek. Dne 8. července vzpomene 17. výročí úmrtí pana **Jana Rybníkáře z Bučovic**. S láskou vzpomínají manželka, děti a vnučata. Nikdy nezapomeneme.



Dne 9. července uplynou 3 roky, co nás navždy opustila paní **Stanislava Sedláčková z Vyškova**. Dne 4. prosince uplyne 20 roků od úmrtí jejího manžela, pana **Jana Sedláčka z Vyškova**. S láskou vzpomínají synové s rodinami.



Žije dál v srdcích těch, kteří ho měli rádi. Dne 9. července uplyne 1 rok, co nás opustil pan **František Pospíšil z Bučovic**. Stále vzpomínají manželka Marie, dcera a syn s rodinami.